## Компания «КОННЭКТ» снизила тарифы на свои услуги в рамках исполнения предписания ФАС России

13 ноября 2014, 17:58

В рамках предписания, выданного Федеральной антимонопольной службой (ФАС России), компания «КОННЭКТ» снизила тарифы на услугу присоединения фиксированных зоновых сетей к сети междугородной и международной телефонной связи на территории Российской Федерации с 150 000-300 000 руб./1 Е1 до 30 000 и 39 000 руб./1 Е1.

Кроме того была исключена услуга «бронирование сетевого ресурса/использование ресурсов сети» из перечня услуг, оказываемых ООО «КОННЭКТ» в рамках договоров о присоединении сетей электросвязи.

Напомним, ранее ОАО «МегаФон» обратилось в Управление Федеральной антимонопольной службы по Томской области с заявлением о навязывании со стороны ООО «КОННЭКТ» экономически необоснованной монопольно высокой цены на услугу присоединения на междугородном уровне к своей сети междугородной и международной телефонной связи на территории Томской области.

17 июня 2013 года, ФАС России признала ООО «КОННЭКТ» нарушившим антимонопольное законодательство (пункты 1, 3, 6 части 1 статьи 10 закона «О защите конкуренции»). Компания устанавливала завышенные тарифы на присоединение к своей сети мг/мн связи на территории субъектов Российской Федерации, навязывала услуги при заключении договора о присоединении сетей электросвязи и необоснованно устанавливала различные цены (тарифы) на услуги присоединения к своей сети для операторов, занимающих существенное положение в сети связи общего пользования, и операторов связи, не являющихся таковыми.

По результатам рассмотрения дела ООО «КОННЭКТ» было выдано предписание о прекращении нарушения.